

ЗАТВЕРДЖУЮ

Молочанський міський голова,
голова комісії з питань техногенно-
екологічної безпеки та надзвичайних
ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл.

Ірина ЛИПКА

« 09 » 08 2021 року



ПРОТОКОЛ №14

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

09 серпня 2021 року

м.Молочанськ

№ 14

Головуючий: міський голова виконавчого комітету Молочанської міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл. **Ірина ЛИПКА.**

Секретар: Любов БАРАБАШ.

Присутні: члени міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій м.Молочанськ, Запорізької обл. (далі – міська комісія ТЕБ та НС), запрошені.

ПИТАННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1.Про необхідність вжиття додаткових заходів щодо запобігання та протидії пожежам лісів, сільгоспугідь та відкритих територій.

Доповідач: голова міської ради Ірина ЛИПКА.

З питання ПЕРШОГО порядку денного:

1.« Про необхідність вжиття додаткових заходів щодо запобігання та протидії пожежам лісів, сільгоспугідь та відкритих територій».

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до уваги інформацію доповідача.

2. Старостам сіл, керівникам КП «Славутич», КП «Кірово», КП «Венеція» провести роботу з керівниками підприємств, організацій, лісогосподарств, сільгоспідприємств, фермерських господарств, щодо:

- організації обкосів трав'яної рослинності, з прибиранням скошеного на закріплених об'єктах та територіях, біля залізничних колій та автодоріг, соціально-побутових об'єктів, міських та сільських цвинтарів.

Термін виконання: до 15.08.2021

організації чергування на територіях населених пунктів тракторів с плугом та пожежної або пристосованої для цілей пожежогасіння техніки підприємств, організацій, лісгосподарств, сільгоспідприємств, фермерських господарств. Відповідні графіки чергувань надати до міської ради.

Термін виконання: з 15.08.21 до 01.10.21

- вирішення питання по облаштуванню та належній експлуатації водонапірних веж пристроями забору води пожежними автомобілями, організації безперешкодного доступу до мереж та об'єктів водозабезпечення для забезпечення гасіння пожеж на закріплених територіях та поблизу них.

Термін виконання: до 15.08.2021

- вжиття заходів до ліквідації стихійних сміттєзвалищ побутових і виробничих відходів, насамперед у лісових масивах, лісосмугах, сільгоспугіддях і прилеглих до них територіях;

Термін виконання: до 15.08.2021

3. Державній пожежно-рятувальній частині № 14 м. Токмак:

забезпечити своєчасне реагування сил та засобів підрозділу на пожежі в природних екосистемах на території громади. В разі необхідності залучати на гасіння пожеж, пожежну, пристосовану для цілей пожежогасіння техніку та техніку підприємств, згідно затверджених в громаді графіків чергувань такої техніки.

Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду.

організувати проведення агітаційно-роз'яснювальної роботи серед населення через засоби масової інформації щодо запобігання виникнення пожеж в природних екосистемах. Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду.

4. Головному спеціалісту відділу з питань юридично-кадрового забезпечення діяльності ради та її виконавчого комітету

для оперативного вирішення питань цивільного захисту, в розрізі пожежної безпеки, розробити графіки чергування керівної ланки міської ради. Графіки надати до відділу цивільного захисту Пологівської районної державної адміністрації.

Термін виконання: до 14.08.2021

підготувати матеріали щодо забезпечення наявності паливо-мастильних матеріалів у матеріальному резерві міської ради, та алгоритм їх використання для організації гасіння пожеж сухої трави, лісосмуг та лісових масивів на підконтрольній території, та патрулювання пожежонебезпечних ділянок лісових масивів, степових зон та відкритих територій.

Термін виконання: до 14.08.2021

5. ВП №3 Пологівськог РВП ГУНП в Запорізькій області

1). Активізувати роботу із запобігання порушення вимог пожежної безпеки в лісах, в сільгоспугіддях, на територіях а також недопущення спалювання стерні, сміття та залишків рослинності;

Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду.

6. Головному спеціалісту відділу з питань юридично-кадрового забезпечення діяльності ради та її виконавчого комітету

забезпечити протягом пожежонебезпечного періоду інформування населення про стан пожежної небезпеки у природних екосистемах, про випадки пожеж та їх наслідки, результати проведення спільних рейдів і патрулювань найбільш пожежонебезпечних лісових масивів, територій та об'єктів природно-заповідного фонду, сільгоспугідь, лісопаркових зон.

Термін виконання: протягом пожежонебезпечного періоду.

Рішення Комісії прийнято одноголосно.

Секретар комісії



Любов БАРАБАШ

ГРАФІК

чергування керівної ланки Молочанської міської ради, для оперативного вирішення питань цивільного захисту, в розрізі пожежної безпеки

Прізвище імя по батькові	Дата чергування	Моб.телефон
Шевченко Олена Вікторівна	14.08.2021р. 15.08.2021р.	0964733745
Репін Віталій Володимирович	21.08.2021р. 22.08.2021р.	0988758107
Гарбуз Ольга Володимирівна	28.08.2021р. 29.08.2021р.	0975573713
Костюк Ольга Миколаївна	04.09.2021р. 04.09.2021р.	0684580312

Міський голова



Ірина ЛИПКА